

**出租**

·物华市场有楼房三层四层 1511.24 平方米,可办学,幼儿园。  
·物华市场有宾馆一层二层 14 个房间。  
·禧福荷塘有一层二层门市 153 平方米。  
接手即可经营,对外出租。电话:3588216、15031753109

有效治理交通拥堵,提升车辆通行效率

# 中心城区优化多处路口路段交通设施

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤)近日,市公安局交警支队结合实际情况,对中心城区交通信号灯、标志标线等交通设施进行了优化完善。为优化路口交通设施,提升车辆通行效率,市公安局交警支队

在海河路与解放路交叉口调整待行区标线、显示屏、交通信号灯配时;在永济路与浮阳大道交叉口调整路口放行模式,安装禁令标志,清除车位 13 个;在浮阳大道与配件路交叉口安装车辆掉头指示标志;在新华路与浮阳

大道交叉口施划待行区,调整放行模式,实施“左直双待”通行方式;在长芦大道与永济路交叉口附近拆除护栏断面 6 套,扩大掉头区。为规范停车秩序,改善城市交通环境,市公安局交警支队在西

高速口安装停车场标志 2 套,施划停车位 21 个;在堤顶路、军民路、恒大城规划路、审计局北规划路、青海一品规划路、代家园西路等处安装禁停标志 15 套。为进一步提升交通秩序管

控能力,市公安局交警支队将广泛倾听市民心声,欢迎广大市民建言献策。围绕中心城区缓解交通拥堵、整治交通秩序等方面问题,大家可拨打 12123 进行留言。

2022 年 2 月 22 日,“最有爱”的一天

## 我市 1095 对新人领证结婚

本报讯(记者 李圣哲)昨天是 2022 年 2 月 22 日,也是农历壬寅年正月廿二,星期二。因“二”谐音“爱”,这一天也被称为“最有爱”的日子。记者昨天从市民政局了解到,截止到晚上 6 点,全市共有 1095 对新人登记结婚,是平日登记量的 5 倍。

昨天早上 7 点多,运河区婚姻登记处、新华区婚姻登记处等地的门前已经排了长队,一对对情侣满脸幸福。

“我们提前检修了复印机、打印机、电脑等硬件设备,确保各项工作有序完成。还从其他科室借调了人员,提前审证,维持秩序,尽可能地提高办事效率,减少新人们的等待时间。”运河区婚姻登记处工作人员表示。

直到昨天晚上 6 点,我市多个婚姻登记处的工作人员还在忙活,加班加点为新人们办理结婚登记。运河区婚姻登记处一位工作人员说,2020 年 2 月 2 日曾出现结婚登记“爆满”的情况,为此他们从年前开始就做好各种准备,让昨天来结婚登记的新人们都满意而归。

“我们年前订婚的时候,就



黄骅一对新人昨天登记结婚。 本报通讯员 摄

提前选了好日子——2022 年 2 月 22 日,想在这一天领证结婚。5 天前网上预约时,已经满了。我媳妇儿觉得这个‘最有爱’的日子难得一遇,所以我们抱着试试看的想法,直接来现场了。献县婚姻登记处的工作人员中午没休息,加班给我们办好了结婚证。不过,我们在现场等了两个多小时才办了手续。”昨天中午,拿着崭新的结婚证,献县男子李洋满脸甜蜜。

他说,结婚后他和妻子会相亲相爱、相濡以沫,携手开创美好未来。

据市民政局社会事务科负责人介绍,平时我市平均每天约有 200 对新人办理结婚登记手续,而昨天共有 1095 对新人办理结婚登记手续,是平日的 5 倍。

为了应对这一情况,市民政局要求各县(市、区)民政部门根据实际情况,采取临时增加婚姻

登记员、增设办理窗口、延长办理时间等措施,最大限度满足群众的婚姻登记需求。

另外,为了做好疫情防控工作,婚姻登记场所严格控制现场人流量。凡进入婚姻登记场所的,必须佩戴口罩,并接受体温测量、健康码核验等。

同时,民政部门呼吁,准新人们应理性对待这类“网红日”,合理规划婚姻登记日期,避免扎堆登记。

《热心司机将他们带回北京》跟踪报道

### 张向阳获奖励 5000 元

本报讯(记者 李圣哲)寒风中一辆商务车发生事故,过路司机张向阳主动将商务车上的老人、孩子等送回北京。为此,“阿里巴巴天天正能量”奖励张向阳 5000 元。

当天傍晚,一辆商务车因雪后路滑撞向高速公路护栏上。当时,车上除了司机,还有一名 60 多岁的老人、一名年轻女子和一名 1 岁多的孩子。过路司机张向阳主动将他们带回北京。2 月 17 日,本报以《事故后一家人被困肃宁服务区 热心司机将他们带回北京》为题进行了报道。

“阿里巴巴天天正能量”颁奖词中写道:“我想行个好。淡淡五个字,道出了他发乎于心、现乎于行的善意。人生百态,总有陌生善意焐热人心。希望这份奖励,能让大家记住这位好心人张向阳。人如其名,向阳而生,愿你的善良融化冷漠,温暖更多人。”

对此,张向阳说:“当时看到孩子、老人冻得瑟瑟发抖,我觉得很不忍心。这就是一件小事。相信大家看到那个场景,也会像我一样伸出援手。”

### “社保卡封停”是诈骗短信

市人社局: 勿点击相关链接

本报讯(记者 鹿维双)近日,不少市民收到了关于“社保卡封停”“医保卡停用”的短信。市人社局提醒,此类短信为诈骗短信,市民需注意防范。

近日,多位市民收到了一则短信,短信为“您的社保相关信息于 X 月 X 日被封停,进 k.xxxx.cc 在线完善。”对此,市人社局信息网络管理中心负责人表示,人社部门未以任何名义发送过此类短信,更不会通过短信发送任何网址。此类诈骗信息已在多地出现,市民应提高警惕,不要点击陌生链接,更不要随意填写身份证号、银行卡号、验证码等信息。

## 我市举办冰雪运动会雪上趣味比赛

140 余人畅享冰雪运动乐趣

本报讯(见习记者 于海涛)昨日,在沧州市竟成滑雪场,我市举办了第四届冰雪运动会雪上趣味比赛。

据悉,此次活动由市委宣传部、市委市直机关工委、市体育局和市直文广旅局主办,共有 40

余个市直机关及企事业单位的 140 余人参加。活动内容主要有:柔力球表演、雪上趣味比赛、滑雪技能培训。

在“雪地毛毛虫”比赛中,两人一组,坐在“毛毛虫”上向前“蠕动”;在“雪地拔河”比赛中,

参赛人员在激昂的号子声中奋力拉绳……雪上趣味比赛结束后,大家又进行了滑雪技能培训。从雪板的控制、雪杖的使用,到滑雪时姿势与重心的调整……教练细致地向学员们讲解着各项技巧。

“这是我第一次参加冰雪运动,感觉十分有趣。这次活动,不仅让我对冰雪运动有了更深入的了解,也增进了我们同事之间的友谊。”市商务局工作人员李亚蕾说。

### 不文明行为曝光台

市区多家通讯营业厅

#### 没有张贴行业规范

本报讯(记者 吕依霖)近日,记者调查发现,一些通讯营业厅没有按照相关规定张贴行业规范。

2 月 22 日 9 时许,记者来到市区大和庄附近的中国移动华元一世界店,发现其内部没有张贴行业规范。

在市区颐和国 B 座附近的一家中国电信营业厅,记者发现,其墙面上虽然张

贴了行业规范,但上面的字很小,如果不走近后仔细看,很难看清上面的内容。

在市区永安南大道与黄河西路交叉口北行 200 米路东,有一家中国联通营业厅。其内部没有张贴行业规范。紧邻此处的还有一家中国电信营业厅。记者在里面仔细观察了一下,也没有发现相关的行业规范。

### 为文明点赞

一名乘客丢失钱包

#### 公交车长袁文超及时归还

本报讯(见习记者 于海涛)近日,运河区王女士乘坐 402 路公交车时不慎将钱包落在车上,公交车长袁文超发现后及时将钱包归还失主。

当天上午,402 路公交车长袁文超对车厢消毒时,在一个座位上发现了一个钱包。他拿着钱包来到沧州西站公交站务室,与站务员一起打开了钱包。钱包内有 3000 余元现金及购物卡、身

份证等物品。袁文超将这一情况上报给了公交王敏服务热线。

不久,公交王敏服务热线接到了失主王女士的求助电话。得知钱包在沧州西站公交站务室,王女士匆忙来到这里,拿回了自己的钱包。

据了解,王女士下车时走得匆忙,不慎将钱包落在了车上。需要使用身份证时,她才发现钱包丢了。